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Relación entre la
sustracción y la división

unidad 2 Álgebra y operatoria - Guía 2.19.

1. La siguiente matriz de puntos muestra la representación de 9 × 7. 

¿Cuál de las siguientes alternativas es correcta
en relación al total de puntos de la matriz? 

a) 72:8=9 
b) 64:8=8 
c) 63:7=9 
d) 56:8= 7 

2. Andrés tiene en la nevera 28 helados. Repartió 7 a cada uno de sus hermanos. ¿Cuántos
hermanos tiene Andrés? Explica el proceso incluyendo el de división 

3. He invitado a 36 amigos a mi fiesta de cumpleaños. Tengo seis mesas ¿Cuántas personas se
sentarán en cada mesa?  
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1) Alternativa c.

2) 28 -7 -7- 7- 7 = 0. Andrés tiene cuatro hermanos, ya que 28:4= 7 

3) 36 -6 -6- -6 -6 -6 -6 = 0. Lo que es equivalente a 36:6= 6. Por lo tanto, seis
personas se sentarán en cada mesa.  

Resultados:


